
2023年幼儿园托班新年活动方案 幼儿园
小班新年活动方案(汇总5篇)

为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。写方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意
呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，希望能够
帮助到大家。

幼儿园托班新年活动方案篇一

xxxx年12月31日星期六

小(1)老师和全体幼儿

小(1)班教室

1、已认识西瓜，了解西瓜的外形特征。

2、吃过西瓜。

在上一主题中，我们班的小朋友认识了好多圆形的水果，西
瓜，苹果，葡萄等，其中最让我们班小朋友感兴趣的就是西
瓜，由于我们班的幼儿年龄偏小，许多游戏对我们班的幼儿
来说偏难，而切西瓜这个游戏既简单，又是能使幼儿感兴趣
的东西，将它作为庆祝节日的活动，小朋友一定感到开心。

1、愿意参与体育游戏，体验在游戏中奔跑、追逐的乐趣。

2、能根据指令做相应的动作。

3、培养幼儿对体育活动的兴趣。



2、和幼儿一起唱歌曲《新年到》。

1、讨论西瓜的外形特征

1)、西瓜长得什么样?

2)、我们想个什么好办法，让大家一起变成一个大西瓜?

2、手拉手变成大西瓜

1)、变成一个大西瓜。(幼儿手拉手，围成一个大圆圈)

2)、变成一个小西瓜。(幼儿手拉手，碎步朝圆心走，变成一
个小西瓜)

3、游戏：切西瓜

幼儿围成圆圈，师幼共同有节奏地念儿歌：“切、切、切西
瓜。我们的西瓜香又甜，要吃西瓜切开来。”与此同时，教
师边走边有节奏地在幼儿拉手处做切西瓜状。儿歌念完时，
教师的手停留在哪两位小朋友中间，这两位小朋友就把手放
开，拉着其余小朋友的手往圆心跑，表示西瓜被切开了。此
时，大家做吃西瓜状，游戏继续开始。

游戏进行若干次后可由幼儿来切西瓜。

幼儿园托班新年活动方案篇二

活动目标

1、感受迎新年的愉快氛围，知道自己即将长大一岁，有成长
的自豪感，增强孩子的自主性。

2、通过亲子游戏，感受温馨的亲情。



3、展示幼儿的能力，培养幼儿自信、乐观、大方的品质。

活动形式： 击鼓传花

活动过程：

一、开场：

幼儿一起致新年贺词：

祝爸爸妈妈身体健康；祝老师阿姨工作顺利；祝小朋友快快
乐乐；祝大家新年快乐！过年啦……（教师拉喜炮）

二、主题活动：

以击鼓传花的形式展开，鼓声落，花落到谁的手中，幼儿便
表演一个节目（幼儿所学内容，以抽签的形式让幼儿单独表
演或者是与父母共同表演；幼儿表演者奖大红花，家长帮助
完成者奖小红花。）。共三轮，每轮三次；每轮结束后幼儿
表演一个集体节目。

（一）、第一轮击鼓传花

幼儿集体节目，请幼儿代表领唱《新年好》

（二）、第二轮击鼓传花

幼儿集体节目，歌表演《我爱你》

（三）、第三轮击鼓传花

1、幼儿集体节目，《爱我你就亲亲我》

三；结束活动；亲子共同制作小贺卡，写上新年祝福。



幼儿园托班新年活动方案篇三

20xx年就要来临，为了让孩子感受新年愉快、热烈的气氛，
感受与父母、与段内幼儿同场表演、游戏的乐趣，我们小班
年级段，将组织“欢天喜地迎新年、开开心心一家人”的.亲
子联欢活动。

幼儿园大活动室

欢天喜地迎新年、开开心心一家人

1够让幼儿知道，元旦是新年的第一天，并理解新年的含义。

2通过参加元旦活动，让幼儿体验新年的快乐、体验与父母一
起活动的喜悦。

3通过活动，让幼儿能够大胆的在众人面前表演节目，并体验
参加集体活动的乐趣。

4、通过活动，加深家园之间的了解，增进教师、幼儿、家长
之间的感情。

小一、小二班全体幼儿、家长、老师

小一班王聪瑶爸爸、小二班雷晓婷妈妈

和活动奖品等

1、热热闹闹吃饺子(晚餐)

2、快乐的新年(联欢晚会)

3、晚会结束发放幼儿新年礼物



活动预收费1大1小50元，由家委会收取负责保管并分工购买
晚会的所需物品。另请家委会成员在31日下午到幼儿园布置
场地。

幼儿园托班新年活动方案篇四

以“庆祝新年亲子游园”为主题，让幼儿在自由欢乐的氛围
下，家长和孩子共同参与各项游园活动，体验节日的愉快气
氛，欢欢喜喜地享受节日带来的`快乐。本次游园活动，为幼
儿和家长提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的
机会。

1、通过活动，让幼儿和家长感受节日的气氛，共同分享节日
的快乐。

2、让幼儿在游戏中表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过游园活动，感受幼儿园大家庭的温暖，加深家园情、
师生情、亲子情。

活动总负责人：

活动具体负责人：

照相报道：

音响设备负责人：

车辆摆放：保卫科及家长委员会成员

20xx年12月31日上午9：00开始入园参与游园活动10：30活动
结束。

大操场、各班



全体幼儿(每位幼儿要有一名家长陪同来园参与亲子游园活
动)

1、每个班级设一个活动区均向家长和幼儿开放，全园分成14
个公共活动区域，

对幼儿要求：(与幼儿及家长讨论制定)

1、参加活动注意安全，不拥挤，要排队。

2、活动时，不大声喧哗，不乱丢垃圾。

3、中大班幼儿在游戏中能够谦让小班小朋友。

1、班长统筹安排本班活动，做好相应的活动安排及分工。要
求：每班晨检室设定一个排队等候区，三位老师具体分工，
有一名教师负责组织游戏活动，一名教师维持活动区秩序，
一名教师负责兑奖。

2、活动区游戏的名称与规则及家长须知海报于12月30日日傍
晚张贴在本班级门口。

3、各班教师提前做好环境布置和活动准备工作，确保本班财
产不受损坏。在活动期间为幼儿做好各项活动的服务工作，
维持活动区秩序。

幼儿园托班新年活动方案篇五

新年（元旦）是我们中华民族的传统节日，是新的一年的开
端，为了让孩子们体验到过新年的热闹和长大一岁的'快乐，
了解民间习俗，感受幼儿园大家庭的温暖，激发幼儿对新年
的期盼，我们将组织家长、小朋友度过一个丰富多彩的"迎新
年 享美食"主题活动。在活动中我们遵循面向全体幼儿，让
每个孩子得到锻炼，尽情表现，体验成功的喜悦。



小班全体小朋友及部分家长

20xx年12月30日上午。

小二班教室。

（一）唱新年歌曲，感受新年气息教师组织幼儿学唱新年歌
曲，感受新年快乐氛围。

（二）介绍美食制作的方法及需要的材料1．材料的介绍面粉、
糯米粉、馅（冬笋、五花肉、豆腐干、咸菜、葱花）托盘。

2．制作方法的介绍个别有经验的家长示范，大家一起学做。

（三）制作美食--团圆糕通过这次迎新年美食制作的活动，
让幼儿通过实践操作，自己动手制作，体验成功的喜悦，感
受新年的快乐。

1．制作要求幼儿动手搓捏面粉，搓成圆形，并通过自己的想
象，制作各种不同的、美观的造型。

2．活动形式幼儿自己制作汤圆，教师及个别家长制作团圆糕，
并巡回指导。

3．注意事项在制作过程中，能够根据教师的要求，不玩弄制
作美食的材料，并把制作好美食放在指定的托盘里。

（四）分享美食


